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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE BACIA HIDROGRÁFICA DOS AFLUENTES DA MARGEM ESQUERDA
DO BAIXO RIO TELES PIRES,

CBH-A4 ME.

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete às 14h25m nas dependências do Sindicato
Rural de Alta Floresta, localizado na Avenida Paulo Pereira Pires, nº 636, Setor G, na cidade de Alta Floresta, ocorreu a
reunião ordinária do Comitê de Bacia Hidrográfica dos Afluentes da Margem Esquerda do Baixo Rio Teles Pires, CBH-A4
ME, com a seguinte pauta: I - Atualização dos representante do CBH; II - Importância do envolvimento dos membros do
CBH; III - Elaboração do Planejamento Estratégico do Comitê; IV - Apresentação da Programação das Reuniões Ordinárias
para 2017; V Encerramento. (I) Pelo Presidente do Comitê - Sr. Eliseu Pellison, passou-se a verificação de presença e
quórum  dos membros integrantes do CBH; Após a conferência de quórum constou-se a presença das seguintes
instituições: 1 - Prefeitura Municipal de Apiacás, José Roberto Pereira da Silva; 2 - SEMA - Secretaria Estadual de Meio
Ambiente, Vivianne Mendonça Sá Arruda; 3 - COOPERPAM - Cooperativa dos Aquicultores do Portal da Amazônia,
Geovani Variani; 4 - Câmara de Dirigentes Lojistas de Alta Floresta, Eliseu Pelisson; 5 - Sindicato Rural de Alta Floresta,
Vilma J.Krutschet; 6 - OAB - Aparecida Sicuto; 7 - Prefeitura Municipal de Carlinda - Ivonete Salete Jacques; 8 - ICV
Instituto Centro de Vida - Eriberto Oliveira Muller; 9 - CAB Companhia de Águas Brasil, Ezequias de F. da Silva; 10 -
IBAMA, Emerson Luiz Servello; 11- UNEMAT - Solange Arrolho; 12 - CHTP - Steffany Luany Ramos. (II) Deu-se inicio a
reunião, inicialmente, dirigida pelo Presidente o Sr. Eliseu Pelisson que agradeceu a presença de todos e deu início aos
trabalhos, ressaltou a importância da atualização dos dados dos membros integrantes, bem como do envolvimento dos
mesmos junto às atividades do CBH. Em ato contínuo, pelas Instituições: PREFEITURA MUNICIPAL DE APIACÁS,
INSTITUTO CENTRO DE VIDA, CAB ALTA FLORESTA, PREFEITURA MUNICIPAL DE CARLINDA, PREFEITURA DE
NOVA MONTE VERDE, foi protocolada/apresentada a indicação/substituição de seus membros junto ao CBH, sendo os
mesmos apresentados e não havendo objeções quanto as referidas substituições, os mesmos foram empossados, sendo
eles: Sr. Romulo Santana Baleeiro (suplente) - Pref. Municipal de Apiacás; Sra. Carina Sernaglia Gomes (titular) - ICV; Sr.
José Carlos Sene Nava (titular) - CAB; Sr. Osvaldo Soares Bispo (suplente) - Pref. Municipal de Carlinda, Srs. Luiz Carlos
Ferro (titular) e Marcio Nascimento (suplente) - Pref. Municipal de Nova Monte Verde; Na sequência pelo presidente da
Câmara Técnica do CBH A4ME - Emerson Servello passou-se a expor acerca do Planejamento Estratégico desenvolvido;
Prosseguindo, foi dada a palavra ao convidado Sr. Daiolor Luis Romio - engenheiro florestal, responsável pela elaboração
do EIA/RIMA do Complexo do Apiacás o qual expôs, brevemente, acerca do Plano Ambiental de Conservação e Uso do
Entorno do Reservatório Artificial. Por derradeiro, pelo presidente foi repassada a programação das reuniões ordinárias de
2017, sendo: 20/04; 22/06; 24/08; 26/10 e 14/12. (III) - Encerramento; o presidente Sr. Eliseu Pelisson, finalizou a reunião
agradecendo a presença de todos e dando-a como encerrada. Sendo assim, nada mais havendo a tratar deu-se por
encerrada a reunião às 16h25m e eu, Vivianne Mendonça Sá Arruda, lavrei esta ata, que será assinada por mim e pelo
Presidente e pelo Secretário do Comitê de Bacia Hidrográfica dos Afluentes da Margem Esquerda do Baixo Rio Teles Pires,
CBH-A4 ME.

Eliseu Pelisson - Presidente do CBH -  A4 ME

Vivianne Mendonça Sá Arruda - 1ª Secretária do CBH - A4 ME
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